3. BLZOMWMIDFEETH
M4 RICHITDIDBTHLDOMAIPIFEEFCE>TNDEBNEID, (OEIRBHZEICT1 D)

BLOWHDOEEFZTHICDONTE. ERHICEEDOHABESNTNDEENZ L. E<IC
() BEDE] TIBHDIRENIEBICEBESNTNDI EIGN 24.5%EE>TND, —73,
(D) ERHEBJ [CDONTIE TEE OBEN 64.8%ELEBHNZ IR OTIND,

SEBZERMAICHDE. EMRNICZEDIEN IBHEEE] ORFNE<. <LK 50
mAD IBEEEE] THEAM/SWNMEQRNLHEND. —TI. (D) ZRHUEBEI BEMRICHTE IE
L] BEASEN,

4. BLOMEOFEFEH (%)
2K N=T13)

BEEOAN DELELMME BTEE BELLMIME BREDALN Ohhoihl BERE

EEZEBE VLIEBHED WA IELHED  FEEIZES
SNTWLWE  AHEE AhVEE =hTWhs
ShTlhvd ShTlhvd

Bl hﬁf§§§§x

(7) RELE |

: t‘:‘:

(4)%%5%%

(I)mmﬁ%w¢§

) BAROH |

(ﬁ)%&bﬂﬁwig

(¥) H2BEZ-BE - LEE

(9) HRelk

KRR—=ULIRIZB TS, BHEANDOERICETAREIXTMEFEITT TMEFHEILEN. BEOHHNEE
[CEBINTWAIOBEEHHKICI—2 R1.T2. ELLNEVREBHOANEBBEIA TSI —1R1.13. F
ZF112M0 |1, T4, EBoEVRIEXREDANEEESNTLDIZM F1.75. KEDAMNFEICBBEINTINS]
22 RIDVIAZERL. MEFHLTEHLIEZEDT, —2 RISEWVFETBHEREL. 2 RITEWIETZHEE
B0 RICGEWNFENEHF 2RI THEEITY . £, COREEHETHMHEFITHY . R/M1F R, TFRIZELLT
BLEHETHLDOTEHYFEE A,

15



N4 REEAES 4 (f) BHETE
[BHEB——————&MEE| |[BHEE——————&HEE|
-16 08 00 08 16 -16 -08 00 08 16

£{K(N=713) -0.56

B 1%(n=276)
4 (n=393)

B4207% K (h=28)
B 430% X (h=30)
B H407:% K (h=39)
B450% K (h=54)
B 14607% X (h=55)
B0 LL_E(n=69)
R H205% K (n=47)
Z307% K (n=65)
Z407% K (n=65)
50 (n=70)
Z 60 (n=83)
K70 LL E(n=61)

BL{B&EHY(n=504)
HEE(h=225)
JEHFE(n=162)
BLiBEEL(n=186)

B4 () 2RHEE B4 (T) isitend
[BHEEB————— %8| [BHBBR——————X%EE|
-1.6 -0.8 0.0 0.8 1.6 -1.6 -0.8 0.0 0.8 1.6
£{R(N=713) ~0.06 f |
Bt (n=276) 0.00
i (n=393) 010

FB1%20m% K (h=28)
S 1%30m% K (n=30)
FB1%40m% K (n=39)
S 1450 (n=54)
FB 1460 (n=55)

BH70mLLE(n=69) -0.02
20K (n=47) -0.03
Z30:% K (n=65) -0.04 |
4407 K (n=65) -0.15
450K (n=70) -0.15
L1607 (n=83) -0.08 ]
ZE70m L E(n=61) -0.11§
BL{RE &Y (n=504) -0.07 f}
HEE(n=225) -0.09 f]
ERBE(=162) -0.07 }
BL{B & EL(n=186) -0.06 |

16



4 () BUADIE 4 (h) FKEOHEDE

[EHER———— ——&HEE] [EHEE——————&HEE|
-1.6 -0.8 0.0 0.8 1.6 -1.6 -0.8 0.0 0.8 1.6
£1RN=713) -1.0 | |
Bi%(n=276)
L (n=393) ~1.26;
B 2051 (n=28)
B304 X (n=30) —0.93
B 4051 (n=39)
BHE508% £ (n=54) -0.98

B 60 (n=55)
B70m L £ (n=69)

L0 (n=47) —1.39
ZiE30mk it (n=65) ~1.35
40K (n=65) 1.2
ZE50m% K (n=70) —1.39
L4 607% X (n=83) -1.19
ZE70m L E(n=61) -0.95

BL{& & HY(n=504)
HEE(n=225) -1.09
FERBE(=162) -1.10
Bo{B & EL(n=186) -1.14

B4 (¥) =@ -8F - LERY B4 (4) stesik
[BitER——————%kitEE| [EEEa——————&EEa
-1.6 -08 0.0 0.8 16 16 -0.8 0.0 0.8 16
2{K(N=713) | |
B4 (n=276)
4 (n=393)

BiE20m% K (h=28)
B30 (h=30)
BE40mE K (n=39)
BiE50m% K (n=54)
B iE60m% K (n=55)
BiET0mELL E(h=69)
420K (n=47)
430K (n=65)
440K (n=65)
50 K (n=70)
60K (n=83)
70 Ll E(h=61)
BL{EEHY(n=504)
HEE(n=225)
JERBZE(=162)
BL{BEHEL(n=186)

17



